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Comuna Cetăţeni este situată în extremitatea nord-estică a judeţului Argeş, într-un ţinut 

pitoresc, pe cursul superior al râului Dâmboviţa, râu ce izvorăşte mai sus, din masivul Păpuşa. 

Denumirea localităţii ,, Cetăţeni “ vine de la un toponim  ,, La Cetate “ , unde a existat  

Cetatea lui Negru Vodă sau Cetatea 

Dâmboviţei în partea de nord a comunei. Şi 

astăzi porţiunea de drum de circa doi km 

situată între aşezare şi intrarea în comuna 

Cetăţeni  se numeşte ,, La Cetate “. 

Potrivit tradiției locale, pe culmea 

abrupta de piatră, care se înalță între râul 

Dâmbovița și pârâul Cetățuia, a existat o 

cetate de rezistenta zidită pe vremea 

ocupației romane. Cetatea ar fi fost loc de 

refugiu și pentru domnitorul Negru Vodă al 

Tarii Românești, care își avea aici și o 

peștera de taină, numită până astăzi "Peștera 

lui Negru Vodă". De la aceasta cetate și-ar 

fi luat numele, atât muntele, cât și satele din apropiere. 

 

 

 Noi, copiii de la Valea Cetăţuii suntem asemenea copiilor din toată lumea, harnici, 

isteţi, prietenoși şi interesaţi de tot  cea ce este în jurul nostru. 

„La Școală de la Cetăţuie 

Soarele pe cer s-arată 

                                                                Elevii vin cu bucurie 

    Și cunoștinţe noi învaţă.” 

 

 



Nu mă judeca, înainte de a mă cunoaște ! 

 

 4 

 

In școală nu e loc pentru discriminare 

 

Fiecare copil este diferit. Fiecare copil provine dintr-un alt mediu, are alte jucării, altă 

personalitate, alte vise. 

 Iar şcoala încurajează diversitatea şi dezvoltarea unică a fiecărui copil. Dar dincolo de 

toate acestea, dincolo de unicitatea fiecăruia, în şcoală toţi copiii sunt egali. Pentru că în 

şcoală nu este loc pentru discriminare. 

Educatorii, învăţătorii, profesorii întreg 

personalul didactic au grijă ca şcoala să fie un loc 

primitor pentru toţi copiii indiferent de religia în care 

aceştia au fost crescuţi, de etnia din care fac parte sau 

de minorităţile cărora le aparţin. 

Oamenii şcolii au întotdeauna grijă să îşi 

cunoască elevii şi nu îi judecă niciodată pentru ceea 

ce sunt. 

Copiii au dreptul să pornească în viață cu 

şanse egale. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prundaru Gianina, clasa a III-a 

 



Nu mă judeca, înainte de a mă cunoaște ! 

 

 5 

Serbarea 
stăzi am avut serbare. Cu toţii am purtat costume de 

iepuraşi  şi măşti. Mă simţeam la fel cu ceilalţi copii. La 

sfârşit, doamna ne-a spus să ne scoatem măştile, dar mie 

îmi era ruşine. 

” Aplauzele sunt pentru toţi ”, a spus doamna 

învăţătoare şi mi-a zâmbit. Şi atunci mi-am scos masca.  

Îmi place la şcoală. 

 

 

 

 

Ora de desen 

Azi am avut desen. Mie îmi place mai mult chiar decât ora de sport. Doamna 

învăţătoare ne-a spus să desenăm familia. Eu am vrut să desenez o familie de români, pentru 

expoziţia şcolii. 

Doamna învăţătoarea se plimba printre bănci şi când ajuns la mine, mi-a spus că 

fiecare trebuie să fie mândru de familia lui. Nu are de ce să îţi fie ruşine, mi-a mai spus 

doamna. 

 

 

 

 

            A 

Feraru Noemi, clasa a III-a 

 

                                                        
Ciobanu Iulia,   clasa a –III a   
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Învățătoarea mea 

 

 Încă de la grădiniţă eu mă gândea cum o fi doamna care o să mă înveţe în cei patru ani 

pe care o să-i petrecem împreună. 

 Eu mi-o imaginam  bună, de statură potrivită, cu ochii calzi, părul şaten şi  privire 

blândă. Doamna învăţătoare Vasilescu Doiniţa este exact cum mi-o imaginasem în anii de 

grădiniţă. Încet, încet am  început să-mi dau seama, că dumneaei este ca o mamă pentru mine, 

care mă îndrumă în tot ce fac. Ea este foarte înţelegătoare şi bună. De câte ori îi cer ajutorul 

atunci când  nu înţeleg un exerciţiu sau o problemă vine şi îmi explică tot ce eu nu 

înţelegeam.               

 Doamna  învăţătoare după părerea mea şi a părinţilor mei este un cadru didactic 

calificat şi un om cu care ne mândrim. Altă trăsătură a doamnei este că se zbate pentru ca noi 

elevii  rromi să învăţam foarte bine. Şi în mare măsură a şi reuşit iar eu sunt foarte bucuroasă 

că visul meu de a citi, de a învăţa şi socoti s-a împlinit.  

  

 

 

 

 

 

 

Primăvara 

Tudoroiu Ionela, clasa a III-a  
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          Cling!Cling!Cling! 

 Cine să fie oare? mă  întreb nedumerită într-o dimineață când  m-am trezit și am 

văzut că razele soarelui erau  luminoase și jucăușe. 

 Am deschis geamul și în grădiniță am  zărit câteva firișoare subțirele de ghiocei. E 

semn, primăvara a sosit. 

 Aerul este plăcut iar pe costișă pe sub  iarba uscată se zăresc fire de iarbă. Și eu am 

un chef nebunesc de joacă. Păsărelele ciripesc vesele.  

 Dacă nu ar trebui să plec la școală  l-aș lua pe Azorică, cățelul meu și am pleca  la 

plimbare. Acum  iau ghiozdanul și plec la școală. 

  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 Martie 

Avel Sorina, clasa a II-a A 
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De ziua ta mămico 

Aș vrea să-ți dăruiesc 

Un coș cu ghiocei 

Ca să iți spună ei 

La mulți ani și  

                Te iubesc! 

 

 

Mămica mea 

 

 Mă numesc Prundaru Cătălina și locuiesc în comuna Cetățeni, Valea Cetățuii. Vreau 

să vă spun despre mămica mea.  

 Mămica mea este cea mai frumoasă 

și cea mai iubitoare ființă. Pot spune că ea este 

un soare și e minunat când mă strânge în brațe. 

Mă îngrijește cu drag iar seara îmi spune 

povești cu prinți care se spală pe dinți și care 

nu fac mofturi la mâncare.  

 Pe ea o iubesc din toată inima și ca 

semn că o respect o ascult mereu. 

 

  

Prundaru Cătălina, clasa a II-a A 

 

Prundaru Cătălina, clasa a II –a A 

 

 

Desen realizat de Samoilă Emilia 
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Lupta primăverii cu iarna 

 
 

      Conform  unei legende populare, în prima zi a lunii martie, frumoasa Primăvara a ieșit la 

marginea pădurii și a observat cum, într-o poiană, într-o tufă de porumbari, de sub zăpadă 

răsare un ghiocel. Ea a hotărât să-l ajute și a început a da la o parte zăpada și a rupe ramurile 

spinoase. Iarna, văzând aceasta, s-a înfuriat și a chemat 

vântul și gerul să distrugă floarea. 

     Ghiocelul a înghețat imediat. Primăvara a 

acoperit apoi ghiocelul cu mâinile ei, dar s-a rănit la 

un deget din cauza mărăcinilor. Din deget s-a prelins o 

picătură de sânge fierbinte care, căzând peste floare, a  

făcut-o să reînvie. 

 În acest fel, Primăvara a învins Iarna, iar culorile mărțișorului simbolizează sângele ei 

roșu pe zăpada alba. 

 

 

  

 

 Obiceiul mărțișorului este o 

sărbătoare care  nu se găsește în lume decât 

în spațiul carpatic și pentru marea lui 

frumusețe, a fost împrumutată și de 

popoarele vecine. 

 La origini, acest dar magic, 

ritualic, se purta la încheietura mâinii. 

Apoi  a fost purtat la gât. Acum  mărțișorul 

se prinde în piept sau se constituie într-un 

cadou simbolic oferit femeilor. Drumul 

acestui obicei până în zilele noastre este 

ușor de urmărit. 

 

 

 Mărțișorul se punea copiilor, 

fetelor, ființelor fragile pentru a fi apărate 

de primejdii, boli și să nu le ardă soarele 

prea tare. Într-o anume zi magică, 

Mărțișorul se scotea și se agăța de creanga 

unui pom. Soarta lui prin ploi vorbea 

despre soarta celui care-l purtase. În firul 

magic alb-roșu al mărțișorului se împleteau 

destinul individual și cel universal(al 

rosturilor sociale și comice). 

 

Feraru Ruxandra, clasa a III-a 
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Școala mea 

 

 Bună! Sunt Minodora, am 9 ani și sunt în clasa a II- a. Știți îmi place foarte mult  la 

școala. Îmi  plac colegii mei, de doamna învățătoare pentru că este cea mai bună doamnă. Am 

fost norocoasă că am  întâlnit-o pentru că eu cred că și ceilalți copiii  se bucură de dumneaei. 

 Pot spune că îmi pare rău că vom  învăța împreună numai doi ani. 

 Eu îi iubesc pe toți colegii. Nu mă gândeam să mă înțeleg cu toate colegele din clasa, 

dar uite că nu a fost așa. 

 Am foarte multe prietene. 

 Asta a fost povestea mea de la școala și vă dau un sfat: 

„ȘCOALA NE ADUCE BOGĂȚIE!” 

Boca Minodora, clasa a.II a A 
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Mâini dibace 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Iată ce au putut face unii dintre colegii noștri, cu multă răbdare 

și mai ales cu foarte multă imaginație. 

Samoilă Andreea, clasa a  III-a 

Colectivul clasei a  III-a 

Cornea  Georgiana, clasa a III-a 

Budrea Lavinia, clasa a III-a 

Avel Alexandra, clasa a III-a 
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Onea Cătălin, clasa a III a 

Racolţea Mădălina, clasa a III-a  

Lită Nicușor, clasa a III-a 
Nuţoiu Simona, clasa a III-a  

Avel Sorina, clasa a II –a A 
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Ciobanu Iulia, clasa a III-a  

Prundaru Gianina, clasa a III-a 

Prundaru  Gabriel, clasa a III-a 

Tudoroiu Ionela, clasa a  III-a  
Onea Antonia, clasa a III-a 
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Stuparu Pavel, clasa a III-a  

Feraru Ruxandra, clasa a  III-a 

Boca Minodora, clasa a II-a A 

Boca Minodora, clasa a II-a A 

Dorobanţu Fernando, clasa a II-a A  
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c 

 

 

 

 

  

   

  

 Mărţișoare, colectivul clasei a III-a 

Tudoriu Ionela, clasa a  III-a  

Colectivul clasei a III-a 

Prundaru Gianina, clasa a III-a 
Feraru Ruxandra, clasa a III-a 
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Tinca Mario, clasa I  Grancea David, clasa  I 

Maria Puicuș, clasa a II-a B Casandra Puicuș, clasa  I 

Rebeca Puicuș, clasa a II-a B Tinca  Maria, clasa I 
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Puicuș Rebeca, clasa a II –a B Tinca Mario, clasa I 

Grancea David, clasa I Tinca Elena, clasa  I 
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Clasa pregătitoare a însemnat de la început pentru toată lumea o provocare. Având in 

vedere că va fi obligatorie, clasa 

pregătitoare este o bună inițiativă de 

a-i pregăti pentru școala pe copiii 

care nu au mers deloc la grădinița.       

Pentru aceștia șocul începerii clasei 

întâi este considerabil mai mare.  

Copiii au devenit încet 

școlari și  au început să-și ia 

misiunea în serios. Am colorat, am 

desenat, am  numărat am 

transformat joaca în activități 

școlare. 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

Mărunțelu Oliver 
Abel Narcis 
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Nicoleta-Olivia Puicuș 
Ciorbea George 

Cornea Mihai 

Tocan Lorena 

Abel Narcis 
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Maica Domnului -Mijlocitoarea noastră 

  

 În fiecare an, la 25 martie, prăznuim momentul în care Dumnezeu își arată 

nemărginita Sa iubire față de oameni, prin Întruparea Fiului său, Iisus Hristos, în pântecele 

Fecioarei Maria. 

 Această mare sărbătoare o numim Buna Vestire, ziua în care Arhanghelul Gavriil o 

vestește pe Fecioara Maria, că va naște în chip minunat pe Fiul lui Dumnezeu. 

 Auzind suspinele strămoșilor noștri, în ziua Bunei Vestiri Dumnezeu a căutat cu milă 

și cu îndurare din cer spre pământ, aducând cu bucurie și vestind mântuirea la toată lumea. 

 „Bucură-te cea plină de har, Domnul este cu Tine!, a fost salutul adresat Fecioarei 

Maria, de către îngerul domnului. Acesta îi arată Fecioarei cum se va petrece minunea 

Întrupării Fiului lui Dumnezeu, zicându-i:”Duhul Sfânt se va pogorî  peste tine şi puterea 

celui Preaînalt te va umbri, pentru aceea şi Sfântul care Se va naşte din tine, fiul lui 

Dumnezeu Se va chema”(Luca,1,35) 

 La auzul acestor cuvinte, Preacurata s-a încredinţat voii lui Dumnezeu, a primit 

chemarea înaltă ce i se oferea şi a zis într-o adâncă smerenie:”Iată Roaba Domnului, Fie mie 

după cuvântul Tău!(Luca1,38) 

 Atunci minunea minunilor s-a împlinit. Ea a veselit cerul şi a făcut să salte de 

bucurie pământul. Prin ea, neamul omenesc cel osândit la întuneric şi la moarte a văzut şi i s-a 

dat viaţa cea adevărată. Noi am devenit fiii lui Dumnezeu şi moștenitori ai cerului şi ai răului. 

 De acum Maica Domnului va fi cinstita mai presus decât toţi sfinţii, decât heruvimii 

şi serafimii. 

 Am putea noi, oare, rămâne reci şi indiferenţi faţă de Maica Domnului, înaintea 

căreia un înger s-a plecat şi i s-a închinat? Niciodată!Noi suntem datori să cinstim ceea ce 

Însuşi Dumnezeu a cinstit. 

 Maica Domnului este pentru noi toţi modelul neegalat al credinţei, al iubirii de 

Dumnezeu, al slujirii aproapelui în dragoste, pilda curăţiei sufleteşti, a devotamentului matern 

şi a răbdării în suferinţă. 

 Să fim încredinţaţi pe deplin că orice rugăciune înălțată către ea este ascultată şi 

împlinită, căci „nimeni din cei ce se roagă ţie, nu este ruşinat”, aşa cum spunem în Paraclisul 

Maicii Domnului. 

                                                                    

 

 

                                                                      

Prof. Gheorghilaş Alina 
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 Onea Sebi, clasa a  II-a A 

Floca Robert, clasa a IV-a Puicuș  Maria, clasa a II-a B 
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Cursul opţional "Informatica", structurat pe patru ani de studiu, are ca scop 

familiarizarea elevilor cu structura fizică şi logică a unui calculator personal, cu posibilităţile 

de folosire a tehnologiilor informatice și de comunicare, cu noţiunile elementare de 

informatică, cu noţiunile de sistem de operare. 

Prin aplicaţiile propuse am realizat fructe vesele: 

 

 

  

 

  

 

Cu Drawing for children și Paint am desenat peisaje și felicitări: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Să fii om adevărat 

Puicuș  Rebeca, clasa a II-a B 
Furdui Leontin, clasa a II-a B 

Puicuș  Rebeca, clasa a  II-a B 

 Mărunțelu Costi, clasa a IV-a  Puicuș  Maria, clasa a II-a B 
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 Din fiecare lecție am cules câte o învățătură care ne ajută să înțelegem că trebuie să 

fim cinstiți, să spunem adevărul, să iubim munca. Vi le prezentăm ca să învățați și voi: 

 

„Cartea este o comoară de învățături.” 

„Respectă cuvântul dat și promisiunea făcută.” 

„Prețuiește munca ta și a celor din jur.” 

„Lenea este soră bună cu sărăcia.” 

„Prietenul la nevoie se cunoaște.” 

Boca Minodora, clasa a II-a A 
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